

Τι είπε ο Ιησούς ﷺ για τα Χριστούγεννα;

[Ελληνικά – Greek – يوناني]

Μετάφραση :

EUROPEAN ISLAMIC RESEARCH CENTER (EIRC)
& Ρηγάλος Κωνσταντίνος

Επιμέλεια:

Τσεκούρα Βίβιαν & Άχμαντ Αλ-Αμίρ

2014 - 1435

IslamHouse.com

ماذا قال المسيح عليه السلام عن

الكريسماس؟

« باللغة اليونانية »

ترجمة: المركز الأوروبي للدراسات الإسلامية

& ريجالوس كونستادينوس

مراجعة: أحمد الأمير & تساكورا فيفيان

2014 - 1435


IslamHouse.com

*Τι είπε
ο Ιησούς
για τα
Χριστούγεννα;*

WWW.ISLAMHOUSE.COM

Η εμπειρία των Χριστουγέννων

Φέρνουν το τέλειο Χριστουγεννιάτικο δέντρο. Κοσμείται με στολίδια και λάμπει με γιρλάντες, στέκει δίπλα στο παράθυρο. Τα καταστήματα είναι γεμάτα με αγοραστές που κυνηγούν δώρα και τα μικρά περιμένουν με αγωνία τον Άγιο Βασίλη.

Απασχολημένοι με τον πυρετό των Χριστουγέννων, αναρωτηθήκατε ποτέ, εάν η Βίβλος ή ο Ιησούς  έδωσαν ποτέ καμία διαταγή για τα Χριστούγεννα;

Στοχαστείτε πάνω στην ακόλουθη ανάλυση των Χριστουγέννων, και η αλήθεια θα γίνει όλο και πιο ξεκάθαρη.

Έχουν τα Χριστούγεννα βιβλική απόδειξη;

Η λέξη «Χριστούγεννα» δεν υφίσταται στη Βίβλο. Η Βίβλος δε μιλά καθόλου για τη γιορτή των Χριστουγέννων, παρά μόνο με μια εξαίρεση, το στολισμό του δέντρου. Η ίδια η Βίβλος ασκεί κριτική στο στολισμό των (Χριστουγεννιάτικων) δέντρων:

" Δεδομένου ότι, τα νόμιμα των λαών είναι μάταια· επειδή, κόβουν ξύλο από το δάσος, εργασία χεριών ενός μαραγκού με τον πέλεκυ. Το καλλωπίζουν με ασήμι και με χρυσάφι· το στερεώνουν με καρφιά και με σφυριά, για να μη κινείται. " (Ιερεμίας 10-3,4).

Οι Ευρωπαίοι ειδωλολάτρες πριν τους Χριστιανούς προληπτικώς πίστευαν ότι τα πράσινα δέντρα είχαν ειδικές δυνάμεις προστασίας. Μάλιστα, η χρήση του Χριστουγεννιάτικου δέντρου ξεκίνησε μόλις το 17^ο αι. στο Στρασβούργο της Γαλλίας, και από κει εξαπλώθηκε στη Γερμανία, τη Βρετανία, και μετέπειτα στις ΗΠΑ. «Η λατρεία των δέντρων αποτελούσε κοινό χαρακτηριστικό της θρησκείας ανάμεσα στους Τευτονικούς και Σκανδιναβικούς λαούς της Βόρειας Ευρώπης, πριν γίνουν χριστιανοί...Γερμανοί έποικοι έφεραν το έθιμο του Χριστουγεννιάτικου δέντρου στις Αμερικανικές αποικίες το 17^ο αιώνα. Μέχρι το 19^ο αιώνα, η χρήση του είχε εξαπλωθεί ευρέως.» (Εγκυκλοπαίδεια Compton, Έκδοση 1998)

Γεννήθηκε ο Ιησούς ☄ στις 25 Δεκεμβρίου;

Ούτε η ημερομηνία της 25^{ης} Δεκεμβρίου, ούτε οποιαδήποτε άλλη ημερομηνία σχετικά με την γέννηση του Ιησού αναφέρεται στη Βίβλο. Ήταν μόλις το 530 μ. Χ. που ο μοναχός Διονύσιος ο ταπεινός ή μικρός (Exiguus) έθεσε την ημερομηνία της γέννησης του Ιησού στις 25 Δεκεμβρίου. «Χρονολόγησε εσφαλμένα τη γέννηση του Ιησού σύμφωνα με το Ρωμαϊκό σύστημα (δηλ. 754 χρόνια μετά την ίδρυση της Ρώμης) ως 25 Δεκεμβρίου 753.» (Εγκυκλοπαίδεια Britannica, έκδ. 1998) Αυτή η ημερομηνία επιλέχθηκε για να συμπίπτει με τις εορτές που είχαν ήδη κατηχηθεί στο δόγμα τους οι ειδωλολάτρες.

Οι Ρωμαίοι παγανιστές γιόρταζαν την 25^η Δεκεμβρίου ως την ημέρα της γέννησης του «θεού» τους, του θεού του φωτός, Μίθρα.

«Το 2^ο μ. Χ. αιώνα, (ο Μιθραϊσμός) ήταν πιο γενικευμένος στη Ρωμαϊκή Αυτοκρατορία από το Χριστιανισμό, με τον οποίο είχε αρκετές ομοιότητες.»

(Εγκυκλοπαίδεια The Concise Columbia, έκδοση 1995)

Και άλλοι παγανιστικοί «θεοί» που γεννήθηκαν στις 25 Δεκεμβρίου ήταν: ο Ηρακλής, γιος του Δία (Αρχαιοελληνικός), ο Διόνυσος, ο «θεός» του κρασιού, γιος του Δία (Αρχαιοελληνικός) και ο Άδωνης, θεός για τους Αρχαίους Έλληνες, καθώς και ο «θεός» Φρέιρ των Σκανδιναβών.

Τι θα λέγατε για τον Άγιο Βασίλη;

Αν κατέβαιναν εξωγήινοι στη γη κατά την περίοδο των Χριστουγέννων, θα πίστευαν σίγουρα ότι τα Χριστούγεννα είναι τα γενέθλια του Άγιου Βασίλη. Η Αγγλική λέξη (Santa Claus) δεν αναφέρεται πουθενά στη Βίβλο, το ίδιο και ο Άγιος Βασίλης.

Ωστόσο, ο πραγματικό Άγιος Βασίλης, Μέγας Βασίλειος, ήταν αληθινό πρόσωπο, ένας επίσκοπος, που γεννήθηκε 329 χρόνια μετά το Χριστό. Σύμφωνα με την παράδοση, ήταν ένας επίσκοπος, άκρως ευγενικός και καλοσυνάτος και αφιέρωσε όλη του τη ζωή στη βοήθεια προς τον συνάνθρωπο και προς κάθε άνθρωπο που είχε

ανάγκη. Ήταν ψιλλός, λιγνός με μαύρα μάτια και γένια. Πέθανε στις 1/12/379.

Γιόρταζαν ο Ιησούς ☩ ή οι μαθητές του τα Χριστούγεννα;

Αν ο Ιησούς ☩ ήθελε οι οπαδοί του να γιορτάζουν τα Χριστούγεννα, θα το έπραττε ο ίδιος και θα το επέβαλλε στους οπαδούς του. Δεν υπάρχει αναφορά σε ολόκληρη τη Βίβλο ότι κάποιος από τους οπαδούς του γιόρτασε ποτέ τα γενέθλια του Ιησού, όπως κάνουν σήμερα οι Χριστιανοί.

«Η εκκλησία δεν τηρούσε εορτή για τα Χριστούγεννα μέχρι τον 4^ο αι.» (Εγκυκλοπαίδεια Grolier)

Βλέπουμε, λοιπόν, ότι ούτε η Βίβλος, ούτε ο Ιησούς ☩ ή οι σύντροφοί του είπαν τίποτα για τον εορτασμό των Χριστουγέννων που σήμερα αποτελεί πανηγύρι, εμπορευματοποίηση και σπατάλη, πράγματα που στερούνται οποιασδήποτε πνευματικής συνάφειας.

Τώρα θα αναλύσουμε το αληθινό πρόσωπο του Ιησού (ειρήνη σ' αυτόν), υπό το πρίσμα της Βίβλου και του Ισλάμ.

Τι είπε ο Ιησούς ☩ για τον εαυτό του;

Σε πολλά σημεία στη Βίβλο, ο Ιησούς ☩, αναφερόμενος στον εαυτό του ως προφήτη, είπε:

«Δεν υπάρχει προφήτης που να μην τον περιφρονούν οι συμπατριώτες του και η οικογένειά του.» (Κατά Ματθαίον 13:57),

«Πλην, εγώ πρέπει σήμερα και αύριο, και την επόμενη ημέρα να πάω· επειδή, δεν είναι δυνατόν προφήτης να απολεστεί έξω από την Ιερουσαλήμ.» (Κατά Λουκάν 13:33).

Ο Ιησούς ❸ έλαβε την αποκάλυψη του Θεού

Ομοίως, και ο Ιησούς ❸ έλαβε αποκάλυψη από το Θεό: «Τώρα, όμως, ζητάτε να με θανατώσετε, έναν άνθρωπο που σας μίλησα την αλήθεια, την οποία άκουσα από τον Θεό.» (Κατά Ιωάννην 8:40)

Ο Ιησούς ❸ προσευχόταν στο Θεό του

«Και αφού απέλυσε τα πλήθη, ανέβηκε στο βουνό μόνος του για να προσευχηθεί. Και όταν έγινε βράδυ, ήταν εκεί μόνος.» (Κατά Ματθαίον 14:23)

Προφανής ερώτηση: Αν ο Ιησούς ❸ ήταν Θεός, σε ποιον προσευχόταν;

Ο Ιησούς ❸ εξίσωσε τον εαυτό του με τους ανθρώπους

Ο Ιησούς ❸ εξίσωσε τον εαυτό του με τους ανθρώπους στα μάτια του Θεού.

«Πατέρα μου και Πατέρα σας, Θεό μου και Θεό σας.» (Κατά Ιωάννην 20:17)

Ο Θεός δεν έχει Θεό, μα ο Ιησούς ❸ είχε Θεό! Επιπλέον, οι ευαγγελιστές αναφέρθηκαν στον Ιησού (ειρήνη σ' αυτόν) ως «υιό του ανθρώπου» περίπου 85 φορές στα Ευαγγέλια, και ποτέ ο ίδιος ο Ιησούς ❸ δεν απεκάλεσε εαυτόν «Θεό» ή «Θεός ο Υιός», ή «μονογενή Υιό του Θεού»



Ο Ιησούς ❸ κήρυξε τη Μοναδικότητα του Θεού


Ο Ιησούς Χριστός ❸, ως αληθινός Προφήτης του Θεού, δίδαξε το μονοθεϊσμό. Όταν ρωτήθηκε, «ποια είναι η πρώτη απ' όλες τις Εντολές», ο Ιησούς ❸ απάντησε:

«... Πρώτη απ' όλες τις εντολές είναι: «Άκου Ισραήλ· ο Κύριος ο Θεός μας είναι ένας Κύριος.» (Κατά Μάρκον 12:29)

«Κι αυτή είναι η αιώνια ζωή, το να γνωρίζουν εσένα τον μόνον αληθινό Θεό, και εκείνον τον οποίον απέστειλες, τον Ιησού Χριστό.» (Κατά Ιωάννην 17:3)

Προφήτες του Θεού

Ο Θεός, με το έλεος του, έστειλε πολλούς προφήτες ανά την ιστορία σε όλα τα έθνη ως καθοδηγητές και πρότυπα. Μερικοί από τους προφήτες ήταν ο Νώε, ο Αβραάμ, ο Ισμαήλ, ο Ισαάκ, ο Ιακώβ, ο Μωυσής, ο Ιησούς  και ο τελευταίος Προφήτης Μωχάμμαντ . Όλοι ήρθαν με το ίδιο βασικό μήνυμα, που είναι η Μοναδικότητα του Θεού, χωρίς εταίρους, γιους ή κόρες.

Αυτή η Μοναδικότητα του Θεού στην ολοκληρωμένη ουσία της, που κηρύχθηκε απ' όλους τους προφήτες, αργότερα διαστρεβλώθηκε από ένα μέρος της ανθρωπότητας, και ονομάστηκαν αυτές οι διαστρεβλώσεις «θρησκείες», άφησαν τη λατρεία του Ενός Αληθινού Θεού και την αντικατέστησαν με τη λατρεία ανθρώπων, αγελάδων και της φωτιάς. Για να εξαγνίσει την ανθρωπότητα, ο Θεός έστειλε τον τελευταίο και τελικό Προφήτη Του, τον Μωχάμμαντ , ως καθοδηγητή για όλη την ανθρωπότητα και μέσω αυτού αποκάλυψε το τελικό Μήνυμά Του, το Κοράνιο:

﴿ Υιοθέτησαν (οι Εβραίοι και οι Χριστιανοί) τους ραββίνους και τους μοναχούς τους ως Κύριους αντί του Αλλάχ (υπακούοντάς τους σε πράγματα που τα κατέστησαν επιτρεπτά ή απαγορευμένα σύμφωνα με τη

δική τους επιθυμία χωρίς ο Αλλάχ να τους έχει δώσει εντολή για κάτι τέτοιο) και (επίσης υιοθέτησαν ως Θεό αντί του Αλλάχ) το Μεσσία, τον υιό της Μαρίας, και στα αλήθεια δεν διατάχθηκαν παρά μόνο να λατρεύουν Έναν Θεό (τον Αλλάχ), εκτός από Αυτόν δεν υπάρχει άλλος Θεός. Δόξα σ' Αυτόν! Είναι Ανώτερος απ' ό,τι (Του) αποδίδουν. ﴿ (Κοράνιο 9:31)

Αυτή η ύπιστη υπακοή και λατρεία στον Ένα Θεό, στην αληθινότερη έννοιά της, διαμορφώνει τη βάση του Ισλάμ. Ολόκληρο το Κοράνιο έχει μείνει στη μνήμη εκατομμύρια μουσουλμάνων ανά τον κόσμο, και έχει διατηρηθεί από τον Ίδιο το Θεό από κάθε παρεμβολή, αντίθετα με τις προηγούμενες γραφές, για να παράσχει καθοδήγηση για όλες τις γενεές.

Τι διδάσκει το Ισλάμ;

Το Ισλάμ καλεί την ανθρωπότητα να λατρεύει τον Ένα, Παντοδύναμο Θεό (στα αραβικά Αλλάχ). Το Ισλάμ διδάσκει την ισότητα όλων των ανθρώπων στα μάτια του Θεού, ανεξαρτήτως των επιφανειακών διαφορών, όπως η φυλή και η εθνικότητα. Στο Ισλάμ δεν υπάρχει ανωτερότητα των λευκών έναντι των μαύρων και το αντίστροφο. Οτιδήποτε διαταράσσει την αρμονία της κοινωνίας και αποκλίνει τους ανθρώπους από τη λατρεία του Ενός αληθινού Θεού, είναι ανεπιθύμητο στο Ισλάμ. Το Ισλάμ αναγνωρίζει τα κακά του αλκοόλ, των ναρκωτικών, του προγαμιαίου σέξ, των τυχερών παιγνίων κλπ. και το Ισλάμ συμβουλεύει τους ανθρώπους να μείνουν μακριά από αυτά τα έργα του

Σατανά. Το Ισλάμ παρέχει, επιπλέον, λεπτομερή καθοδήγηση για τη σχέση ενός ατόμου με το Θεό, με την οικογένειά του και την κοινωνία. Έτσι, καμία πτυχή της ζωής του ατόμου δε βρίσκεται έξω από την καθοδήγηση που δίνεται από το Θεό.

Γεννημένος αναμάρτητος!

Το Ισλάμ διδάσκει ότι κάθε παιδί γεννιέται αναμάρτητο με αγνή καρδιά και με έμφυτο ένστικτο για τη συνειδητοποίηση της Μοναδικότητας του Θεού. Είναι το περιβάλλον ή οι γονείς που παρεκκλίνουν το παιδί και το οδηγούν στο να αποδώσει εταίρους στο Θεό (στη μορφή πολλαπλών θεών), ή να απορρίψει εντελώς το Θεό.

Κανένας μεσολαβητής

Δεν υπάρχει κανένας μεσολαβητής μεταξύ Θεού και ανθρώπου. Δε χρειάζεται να υπάρχει κάποιος μεσολαβητής, γιατί ο Θεός, ο Παντογνώστης, μπορεί να μας ακούσει και να απαντήσει στις προσευχές μας ανεξαρτήτως της κατάστασης και του τόπου μας.

Η σωτηρία έρχεται μέσω της υποταγής στην αγνή πίστη στον Ένα Θεό και στο να ακολουθεί την καθοδήγησή Του, όπως αποκαλύφθηκε στο Κοράνιο, και όχι μέσω της κατ' αντιπροσώπου θυσίας (δολοφονίας) ενός αθώου ανθρώπου. Έτσι, το Ισλάμ είναι μια λογική θρησκεία που

βασίζεται στη δικαιοσύνη και την ατομική ευθύνη, και όχι σε άδικα και μυστηριώδη δόγματα που διαμορφώνονται από ανθρώπους. Το Ισλάμ παρέχει λύσεις σε όλες τις «ασθένειες» που μαστίζουν την ανθρωπότητα. Ένα παράδειγμα είναι η στάση του Ισλάμ στη φυλετική δικαιοσύνη, που παρατίθεται παρακάτω.

Το Ισλάμ διαλύει το ρατσισμό

Η ανωτερότητα ενός ατόμου δε βασίζεται στη φυλή του, την οικονομική κατάστασή του ή την εθνικότητά του, μα στη θεοσέβειά του και στην αγνότητα του χαρακτήρα του. Ο Θεός λέει στο Κοράνιο:

«Ω, Εσείς οι άνθρωποι! Σας έχουμε πλάσει από ένα αρσενικό (τον Αδάμ) και ένα θηλυκό (την Εύα), και σας κάναμε λαούς και φυλές για να γνωρίζεστε μεταξύ σας (κι όχι να καταφρονεί ο ένας τον άλλον). Βέβαια, ο πιο τιμημένος από σας –στα μάτια του Αλλάχ– είναι ο πιο ευσεβής (ανάμεσά σας). Κι ο Αλλάχ είναι ‘Αλείμ (Παντογνώστης) και Χαμπείρ (Έχει απεριόριστη Γνώση για όλα τα πράγματα)..»

(Γερό Κοράνιο 49:13).

Παρομοίως, ο Προφήτης Μωχάμμαντ ﷺ είπε: *«Κανένας Άραβας δεν είναι ανώτερος από έναν μη-Άραβα, και το αντίστροφο, ούτε κάποιος λευκός δεν είναι ανώτερος από έναν μαύρο, και το αντίστροφο, παρά μόνο με την ευσεβεία.»*

Αφού μελέτησε το Ισλάμ ο Μάλκομ Χ, έγινε αληθινός Μουσουλμάνος. Λέει:

«..Η Αμερική χρειάζεται να κατανοήσει το Ισλάμ, γιατί είναι η μοναδική θρησκεία που αφανίζει από την κοινωνία της το πρόβλημα του ρατσισμού...»

Το Κοράνιο αποκαλύφθηκε στην Αραβική γλώσσα, μα υπάρχουν μεταφράσεις των εννοιών του στα Ελληνικά, στα Αγγλικά και σε πάρα πολλές γλώσσες για τους μη Άραβες. Παρομοίως, το Ισλάμ δεν περιορίζεται στους ανθρώπους της Ανατολής ή τους Άραβες, είναι μια παγκόσμια θρησκεία που αποκαλύφθηκε για όλη την ανθρωπότητα.

Καλούμε όλους τους ειλικρινείς ανθρώπους να μελετήσουν το Ισλάμ με αμερόληπτο νου. Μην ακολουθείτε τυφλά τις φαντασιοπληξίες και τις παγανιστικές επιρροές του περιβάλλοντός σας. Ο Θεός μάς παραχώρησε αυτό το υπέροχο μυαλό για να αναζητάμε και να ζούμε την αλήθεια. Γιατί όλοι μας θα είμαστε υπόλογοι την Ημέρα της Κρίσεως για τα πιστεύω και τις πράξεις μας. Μην καθυστερείτε τη σωτηρία σας.

Καλώς ορίσατε στο Ισλάμ!

www.islamhouse.com